



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax, (N.É.)
Halifax
Nova Scotia
B3J 1T3
Bid Fax: (902) 496-5016

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

**Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution
Atlantic Region Acquisitions/Région de l'Atlantique
Acquisitions
1713 Bedford Row
Halifax, N.S./Halifax, (N.É.)
Halifax
Nova Scot
B3J 1T3

| | |
|---|--|
| Title - Sujet Software Development Support Software Development Support to Research Systems | |
| Solicitation No. - N° de l'invitation W7707-216856/B | Amendment No. - N° modif. 006 |
| Client Reference No. - N° de référence du client W7707-21-6856 | Date 2021-11-30 |
| GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$HAL-219-11372 | |
| File No. - N° de dossier HAL-0-84114 (219) | CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME |
| Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Atlantic Standard Time AST on - le 2021-12-07 Heure Normale de l'Atlantique HNA | |
| F.O.B. - F.A.B. | |
| Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/> | |
| Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Richard, Linda K. | Buyer Id - Id de l'acheteur hal219 |
| Telephone No. - N° de téléphone (902) 402-9059 () | FAX No. - N° de FAX (902) 496-5016 |
| Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: | |

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

| | |
|--|--|
| Delivery Required - Livraison exigée | Delivery Offered - Livraison proposée |
| Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur | |
| Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur | |
| Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie) | |
| Signature | Date |

W7707-216856/B

AMENDMENT 6

Amendment 6 is raised in response to the following questions:

Question 1:

Clarification is requested regarding RFP Annex “D” Insurance Requirements, Section 1 Commercial General Liability, Paragraph 2 (j) Notice of Cancellation. This requirement is for the Contractor, not their insurers, to provide Notice of Cancellation. The Contractor’s insurer cannot undertake obligations that rest exclusively with the Contractor. Therefore, there should be no requirement for the Contractor’s insurance policy to reflect this arrangement.

Would the Crown agree to reword or move (2) (j) outside of this section (i.e., it is not a requirement which must be contained within the policy.)

Answer 1:

The wording will not be removed or edited as it is part of the Commercial General Liability clause. What this means is if you have an insurance policy and you, for some reason, need to change providers or if your insurance policy was to be cancelled – then you (the policy holder, the Contractor) are to provide the Contracting Authority, within thirty (30) days’ notice of that fact and supply information of the new insurance provider.

Question 2:

Clarification is requested regarding RFP Annex “D” Insurance Requirements, Section 2 Errors and Omissions Liability Insurance, Paragraph 3. This requirement is for the Contractor, not their insurers, to provide Notice of Cancellation. The Contractor’s insurer cannot undertake obligations that rest exclusively with the Contractor. Therefore, there should be no requirement for the Contractor’s insurance policy to reflect this arrangement.

Answer 2:

The wording will not be removed or edited as it is part of the Insurance Requirements, Section 2 Errors and Omissions Liability Insurance. What this means is if you have an insurance policy and you for some reason need to change providers, or if your insurance policy was to be cancelled – then you (the policy

holder, the Contractor) are to provide the Contracting Authority within thirty (30) days' notice of the fact and supply information of the new insurance provider.

All other terms and conditions remain unchanged.